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V  posledních letech se svět kolem svazo-
vých pstruhových revírů změnil k  nepoznání 
a  o  nádherných divokých potočácích či lipa-
nech s prapory většími než dlaň tak můžeme 
jen smutně číst v  knižních klasikách, barvitě 
vyprávějících o podmanivém kouzlu rybaření. 
Žijeme ale tady a teď a bohužel s trochu pra-
podivnými vizemi této kdysi parádní disciplíny, 
která se nyní odehrává už výhradně v barvách 
duhových. Nic proti těmto barvám! Je to ale 
fakt, kterému se musíte podřídit, pokud vás lov 
pstruhů pořád baví. A přizpůsobit se je potře-
ba i naturelu těchto introdukovaných ryb od-
chovávaných v různých betonových nádržích. 
Jak být při jejich lovu maximálně efektivní, po-
chopili už dávno všichni přední muškaři, kteří 
začali bezostyšně loupit v  přívlačových vo-
dách. Současné mušky tak už zdaleka nejsou 
muškami v pravém významu a slova o králov-
ské disciplíně zejí čím dál více prázdnotou. Bylo 
by proto načase, aby se přívlač na pstruhových 
revírech ČRS dostala na  stejnou úroveň jako 
muškaření a přestala být omezována.

Pro milovníky UL přívlače je zde naštěstí 
„řešení“ v podobě stále skloňovanějšího slov-

ního spojení „trout area“, což není nic jiného 
než různé soukromé revíry (jezera, rybníky, 
malé umělé nádrže) specializované na cílený, 
placený lov vysazovaných pstruhů a  sivenů. 
Právě zde se pak můžete absolutně vyřádit 
s  různými druhy speciálních nástrah. Ve  stí-
nu všech možných modifikovaných nástrah 
z  měkké gumy stále zůstávají (a  celkem ne-
právem) ty úplně klasické, avšak moderně 
pojaté. A právě jako například plandavky Iron 
Trout Hero Spoon tvoří mimořádně efektivní 
prostředky lovu, které ve  správných rukou 
dokážou skutečné zázraky. Tyto 3,5g spe- 
ciálně tvarované kontrastní lžičky ve 22 efekt-
ních barevných, UV aktivních variantách jsou 
opatřeny tenkými superostrými jednoháčky. 
Velmi dobře létají a umí dráždit pstruhy i si-
veny svůdným valivým chodem jak při rych-
lém povrchovém vedení, tak během všech 
možných typů prezentace pomalé v různých 
vrstvách vodního sloupce. Vyzkoušejte Hero 
Spoon, abyste dostáli současnému trendy 
pravidlu, které praví, že být jiný než všichni 
ostatní je klíčem k úspěchu.
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Plandavky jsou při lovu pstruhů stále oblíbe-
nější, proto Saenger přichází s novými, neo-
koukanými vzory, které se při testování nej-
více osvědčily. Všechny nástrahy jsou vysoce 
kontrastní, mají odlišně zbarvenou přední 
a zadní stranu a  jsou vybavené tenkými, ale 
pevnými jednoháčky.

Parametry:
• �hmotnost 3,5 g
• �UV aktivní barvy
• �vzory – RBW, WBP, BYB, 

GPG, BWP, RYB, GOG, 
ORW, BO, PBW, GEF, OP, 
DAN, WBR, BPW, YBS, 
MRB, MGS, VOB, VPB, 
VRG, VWB

Cena: 89 Kč 
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